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Günlük Yatırım Bülteni 
13,750 üzerinde devam edecek yükselişin 14,500 zirve 
bölgesini hedefleyebileceğini düşünüyoruz 

Küresel piyasalarda Orta Doğu’da yaşanan gelişmeler, yükselen petrol 
fiyatları ve artan stagflasyon endişeleri eşliğinde sert satış baskısı altında 
kalan ve ardından uzlaşma umutları ile birlikte tepki yükselişleri 
gördüğümüz hisse senetlerinde,  jeopolitik haber akışına bağlı kırılgan 
seyir etkili olmaya devam ediyor. Hafta sonu Pakistan'daki barış 
görüşmelerinin başarısızlıkla sonuçlanması ve ABD'nin İran'ın deniz 
taşımacılığına ambargo uygulayacağına dair açıklamalarıyla dün güne 
satış baskısı altında başlayan piyasalarda diplomatik çözüm beklentileri ile 
küresel risk barometresi olarak da izlenen S&P 500 endeksi teknoloji ve 
banka hisseleri öncülüğünde günü %1 civarı yükselişle pozitif bölgede 
tamamladı. Petrol fiyatları dengelenirken, risk iştahındaki toparlanma ile 
dolar endeksi ve tahvil faizlerinin gerilediğini, altında yatay yukarı yönlü 
hareketlerin devam ettiğini takip ettik. Diplomatik çözüm beklentileri ile 
birlikte piyasalarda petrol fiyatlarındaki eğilim ve ikinci çeyrek bilançolarına 
ilişkin iyimser beklentilerin piyasaları destekleyen ana konu olduğunu 
söyleyebiliriz. Bu sabah Asya piyasalarında yükselişler etkili, ABD 
vadelileri yatay açılış sinyali veriyor. Makro tarafta ise artan petrol fiyatları 
eşliğinde stagflasyon sinyallerini izliyoruz. Bugün TSİ 15:30’da ABD’de 
mart ayı üretici enflasyonu verisi açıklanacak ve enflasyonda yukarı yönlü 
risklere destek olabilir. Bugün IMF, Dünya Ekonomik Görünümü ve 
Küresel Finansal İstikrar Raporunu yayımlayacak. ABD’de JPMorgan, 
Citigroup, Wells Fargo bilançoları açıklanacak. ECB Yönetim Kurulu üyesi 
Gabriel Makhlouf ve Başekonomisti Philip Lane TSİ 17:00’de ayrı 
etkinliklerde konuşacak. Fed Guvernörü Stephen Miran TSİ 01:20’de, 
Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee TSİ 19:15’te, Fed Guvernörü 
Michael Barr TSİ 19:45’te konuşacak.  

Günlük Takvim  

 15:30 ABD - ÜFE (beklenti: %4.6 önceki: %3.4) 

 19:15 Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee konuşacak 

 JPMorgan, Citigroup, Wells Fargo bilanço açıklayacak 

Bültenden Başlıklar 

 Piyasa Yorumu 

 Sektör ve Şirket Haberleri 

o BDDK Şubat leasing/faktoring sektör verileri 

 Açıklanan Kar Payları 

 

 

 

 

 

Sermaye Piyasası

BIST-100 (TL)
BIST-100 (US$)
Günlük Değişim (TL) -%0.11
Günlük Hacim (BIST-100)
Günlük Hacim (BIST-TÜM) US$ 6,769 mn
Toplam Piyasa Değeri US$ 436.0 mlr
Halka Açıklık Oranı %27.6
3 Aylık Günlük İşlem Hacmi US$ 5928.324 mn

BIST-100 Getirisi (TL)

1 Haftalık / 1 Aylık %7.2 %7.4
3 Aylık / 12 Aylık %13.5 %49.9

En çok artan TL/hisse Değişim

TKFEN 118.30    %9.9
EUREN 5.46       %9.9
FENER 3.03       %9.8
ALTNY 16.06      %5.5
KONTR 10.13      %4.6

En çok azalan TL/hisse Değişim

MIATK 40.16      -%6.9
TAVHL 328.50    -%5.0
SOKM 53.55      -%5.0
AEFES 18.44      -%4.5
QUAGR 3.40       -%4.2

Hacim US$mn Değişim

ASELS 716        %139.2
THYAO 425        %47.7
TUPRS 339        %68.0
AKBNK 220        %4.1
SASA 210        -%19.9

14,059
315

US$ 4,807 mn

6,000

8,000

10,000

12,000

14,000

16,000

18,000

20,000

22,000

N
is

. 2
5

M
ay

. 2
5

H
az

. 2
5

Te
m

. 2
5

A
ğu

. 2
5

E
yl

. 2
5

E
ki

. 2
5

K
as

. 2
5

A
ra

. 2
5

O
ca

. 2
6

Ş
ub

. 2
6

M
ar

. 2
6

N
is

. 2
6

BIST - 100 BIST - Banka BIST - Sınai

mailto:yky_arastirma@yapikredi.com.tr


 

  
 

2 
Yapı Kredi Yatırım Araştırma 

yky_arastirma@yapikredi.com.tr 

 

Günlük Bülten 

14 Nisan 2026 

 
Piyasa Yorumu  

Küresel piyasalarda Orta Doğu’da yaşanan gelişmeler, yükselen petrol fiyatları ve artan stagflasyon endişeleri eşliğinde sert 
satış baskısı altında kalan ve ardından uzlaşma umutları ile birlikte tepki yükselişleri gördüğümüz hisse senetlerinde,  
jeopolitik haber akışına bağlı kırılgan seyir etkili olmaya devam ediyor. Hafta sonu Pakistan'daki barış görüşmelerinin 
başarısızlıkla sonuçlanması ve ABD'nin İran'ın deniz taşımacılığına ambargo uygulayacağına dair açıklamalarıyla dün güne 
satış baskısı altında başlayan piyasalarda diplomatik çözüm beklentileri ile küresel risk barometresi olarak da izlenen S&P 
500 endeksi teknoloji ve banka hisseleri öncülüğünde günü %1 civarı yükselişle pozitif bölgede tamamladı. Petrol fiyatları 
dengelenirken, risk iştahındaki toparlanma ile dolar endeksi ve tahvil faizlerinin gerilediğini, altında yatay yukarı yönlü 
hareketlerin devam ettiğini takip ettik. Diplomatik çözüm beklentileri ile birlikte piyasalarda petrol fiyatlarındaki eğilim ve ikinci 
çeyrek bilançolarına ilişkin iyimser beklentilerin piyasaları destekleyen ana konu olduğunu söyleyebiliriz. Bu sabah Asya 
piyasalarında yükselişler etkili, ABD vadelileri yatay açılış sinyali veriyor. Makro tarafta ise artan petrol fiyatları eşliğinde 
stagflasyon sinyallerini izliyoruz. Bugün TSİ 15:30’da ABD’de mart ayı üretici enflasyonu verisi açıklanacak ve enflasyonda 
yukarı yönlü risklere destek olabilir. Bugün IMF, Dünya Ekonomik Görünümü ve Küresel Finansal İstikrar Raporunu 
yayımlayacak. ABD’de JPMorgan, Citigroup, Wells Fargo bilançoları açıklanacak. ECB Yönetim Kurulu üyesi Gabriel 
Makhlouf ve Başekonomisti Philip Lane TSİ 17:00’de ayrı etkinliklerde konuşacak. Fed Guvernörü Stephen Miran TSİ 
01:20’de, Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee TSİ 19:15’te, Fed Guvernörü Michael Barr TSİ 19:45’te konuşacak. Fed 
Guvernörü Michael Barr, Richmond Fed Başkanı Tom Barkin, Boston Fed Başkanı Susan Collins ve Philadelphia Fed 
Başkanı Anna Paulson ile bir panele katılacak. Haftanın geri kalanında bilançolarla birlikte Euro Bölgesi’nde revize enflasyon, 
Çin’de büyüme verileri izlenecek. Ayrıca hafta boyunca Fed başkanları konuşacak. Perşembe G-20 maliye bakanları ve 
merkez bankası başkanları Washington’da bir araya gelecek. 

Yurtiçine baktığımızda ise BIST-100 endeksinde yukarı hareket etkisini sürdürürken jeopolitik gelişmeler, ekonomi politikaları, 
dezenflasyon ve faiz indirim süreci piyasaları şekillendiren ana konu başlıkları olmaya devam ediyor. Piyasalarda İran 
savaşına dair gelişmeler yön belirleyici olarak izlenirken faiz indirim döngüsüne ara veren merkez bankasının faiz indirimlerine 
yeniden başlamasının zaman alacağına dair beklentiler piyasada öne çıkıyor. TCMB'nin ilk PPK toplantısı 22 Nisan'da 
gerçekleşecek ve piyasada kısa vadede merkez bankasının faiz artışına gidebileceği, gecelik faizdeki 3 puanlık artışı politika 
faizine yansıtabileceği tartışmaları mevcut. Mart ayı TÜFE verileri ardından elektrik ve doğalgaz fiyatlarındaki artış 
enflasyonda yukarı yönlü risklere destek oldu. Hatırlanacağı üzere İran konusundaki gelişmeler ardından 12 Mart’ta TCMB 
politika faizi olan haftalık repo faizini beklendiği gibi %37 seviyesinde sabit bırakmıştı. Açıklama metninde daha şahin, temkinli 
duruş öne çıkarken TCMB’nin son dönemde yaşanan gelişmeler ardından enflasyonda bozulma görülürse ek sıkılaştırma 
yapılacağına işaret ettiğini görmüştük. TCMB politika faizinden 1 Mart'tan beri fonlama yapmıyor. İran savaşı ile politika 
faizinden fonlamaya ara veren TCMB gecelik faizi %40 ile faiz koridorunun üst bandında oluşturuyor. Öte yandan TCMB 
önümüzdeki dönemde üretici ve tüketici enflasyonları arasında bir ayrışma olabileceğine işaret ediyor. Kredi derecelendirme 
kuruluşu Fitch, döviz rezervlerindeki düşüşe işaret ederek Türkiye’nin kredi notunun görünümünü “durağan”a revize ederken 
bu hafta Cuma günü piyasa kapanışından sonra S&P de not kararını açıklayabilir. 

Bu sabah:   

- İran konusunda diplomatik çözüm beklentileri ile risk iştahı güçlü. Asya piyasalarında yükselişler etkili  

- Almanya vadelileri %0.7 artıda, ABD vadelileri yatay 

- Dolar endeksi ve petrol ekside, tahvil faizleri ekside  

- Altında yatay yukarı yönlü hareketler devam ediyor 

- Gelişmekte olan ülke döviz kurları dolara karşı değer kazanıyor 
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13,750 üzerinde devam edecek yükselişin 14,500 zirve bölgesini hedefleyebileceğini düşünüyoruz. Pazartesi günü dalgalı 
bir seyrin yaşandığı piyasada, BIST 100 Endeksi günü -%0.11 oranında hafif bir değer kaybıyla 14,058 puandan tamamladı. 
Endekste 12,600 seviyesinden geçen orta vadeli trend desteği üzerinde 30 Mart tarihinde başlayan yukarı hareket etkisini 
sürdürüyor. 12,900 trend direncinin aşılmasıyla kısa vadeli yükseliş trendine dönüşen hareketin, haftaya başlarken 
oluşturduğu geri çekilmelerde 13,750 desteğini korumayı başardığını gözlemliyoruz. Böylece yükseliş potansiyelini korumayı 
başaran piyasanın, 14,500 zirve bölgesine yöneldiğini düşünmeyi sürdürüyoruz. Şu aşamada kısa vadeli yükseliş 
potansiyelinin devam ettiği piyasada, ilk önemli destek olarak aldığımız 13,750 üzerinde yön yukarı olmaya devam edecek. 
Bu kapsamda 13,750 desteği altındaki olası hareketlerin ise piyasada yeniden zayıflama sinyali oluşturabileceğinin göz 
önünde bulundurulmasını öneriyoruz. 

Bugün Hazine ve Maliye Bakanlığı ABD Doları cinsi 1 yıl vadeli 6 ayda bir kupon ödemeli devlet tahvili, 2 yıl vadeli 6 ayda bir 
kupon ödemeli altın tahvili ile 2 yıl vadeli 6 ayda bir kira ödemeli altına dayalı sukuğun doğrudan satışlarını gerçekleştirecek. 
ABD’de mart ayı üretici enflasyonu verisi TSİ 15:30’da açıklanacak. Bloomberg anketine katılan ekonomistlerin medyan 
beklentisi Üretici Fiyat Endeksi’nde aylık %1,1, yıllık %4,6 artış açıklanması yönünde. IMF, Dünya Ekonomik Görünümü ve 
Küresel Finansal İstikrar Raporunu yayımlayacak. JPMorgan, Citigroup, Wells Fargo bilanço açıklayacak. ECB Yönetim 
Kurulu üyesi Gabriel Makhlouf ve Başekonomisti Philip Lane TSİ 17:00’de ayrı etkinliklerde konuşacak. Fed Guvernörü 
Stephen Miran TSİ 01:20’de, Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee TSİ 19:15’te, Fed Guvernörü Michael Barr TSİ 19:45’te 
konuşacak. Fed Guvernörü Michael Barr, Richmond Fed Başkanı Tom Barkin, Boston Fed Başkanı Susan Collins ve 
Philadelphia Fed Başkanı Anna Paulson ile bir panele katılacak. Haftanın geri kalanında yurt içinde bütçe dengesi verileri, 
TCMB’nin piyasa katılımcıları anketi izlenecek. ABD’de büyük bankaların bilançoları açıklanacak. Euro Bölgesi’nde revize 
enflasyon, Çin’de büyüme verileri açıklanacak. Hafta boyunca Fed başkanları konuşacak. Perşembe G-20 maliye bakanları 
ve merkez bankası başkanları Washington’da bir araya gelecek. Makro tarafta artan petrol fiyatları eşliğinde stagflasyon 
sinyallerini izliyoruz. Geçen hafta ABD’de açıklanan ISM Hizmet endeksi istihdamda zayıf fiyatlarda güçlü sinyaller üreterek, 
yüksek seviyelerini koruyan PCE ve TÜFE verileri bu görünüme destek oldu. Piyasada enerji fiyatlarındaki artıştan 
kaynaklanan enflasyonist baskı ile birlikte merkez bankalarının sıkılaşma yanlısı tepkiler vereceği beklentisi gündemde yer 
almaya devam ediyor. Bu görünüm Fed’in gevşeme alanını daraltıyor, uzun bir süre bekle gör duruşunu koruyacağı 
yönündeki beklentilere destek oluyor. Bugün ABD ÜFE verilerinden gelecek sinyaller özellikle enflasyonda yukarı yönlü 
sinyallerin öne çıktığı dönemde önemli olabilir.  

Sektör ve Şirket Haberleri  
BDDK Şubat leasing/faktoring sektör verileri 

BDDK Şubat leasing/faktoring sektör verilerini açıkladı. Şubat ayı net karı: 

• Yıllık bazda faktoringde %21 artış, leasingde %62 artış var.  

• Aylık bazda faktoring %9 düşüş kaydetti, leasingde aylık %6 artış var.  

Aylık ve yıllık karlılık gelişiminde iyileşme sayesinde açıklanan sektör verisini leasing şirketleri için olumlu, faktoring 
şirketleri için ise sınırlı olumsuz olarak değerlendiriyoruz.  

Banka kredileri üzerinde makro-ihtiyati önlemler devam ettiği sürece (son gelişmeler sonrasında Merkez Bankası’nın 
sıkı duruşu bu durumun uzun süreceğine işaret ediyor) alternatif finansman sektörlerine reel sektörden talebin güçlü 
kalmasını tahmin ediyoruz. Bu durum alternatif finansman şirketlerinin karlılığını desteklemeye devam edecektir. 

4Ç25 sonuçları ışığında Ulusal Faktoring <ULUFA TI> faktoring şirketleri arasında temel olarak en beğendiğimiz ve 
cazip bulduğumuz şirketti. Son 12 ay finansallarına göre 1.3x PD/DD ve 3.5x F/K ile işlem görüyor ve %42 özkaynak 
karlılığına sahip. Son 1 ayda XU100’ün %19 üzerinde performans gösteren şirketi halen beğenmekle birlikte görece 
zayıf faktoring sektör verisi sonrası bir miktar kar realizasyonu görme ihtimali de bulunmaktadır. 
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Haftalık Veri Akışı 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPEC aylık petrol piyasası raporunu 
yayımlayacak

15:35	 New York Fed Başkanı John 
Williams kouşacak

G-20 maliye bakanları ve merkez 
bankası başkanları Washington’da 

bir araya gelecek

17 Nisan Cuma

Washington’da düzenlenecek 
Uluslararası Para Fonu (IMF) ve 

Dünya Bankası’nın bahar toplantıları 
başlıyor

JPMorgan, Citigroup, Wells Fargo 
bilanço açıklayacak

15:30 	ABD haftalık işsizlik maaşı 
başvuruları verisi açıklanacak

19:15 	Richmond Fed Başkanı Tom 
Barkin konuşacak

10:00 	TR - Cari İşlemler Dengesi 
(beklenti: -7.9 milyar $ önceki: -6.8 

milyar $)

15:30 	ABD - ÜFE (beklenti: %4.6 
önceki: %3.4)

Morgan Stanley, Bank of America 
bilanço açıklayacak

05:00 	Çin’in birinci çeyrek büyüme 
verileri açıklanacak

S&P Türkiye’ye ilişkin kredi notu 
gözden geçirmesini yayımlayabilir. 

Goldman Sachs bilanço açıklayacak 19:15 	Chicago Fed Başkanı Austan 
Goolsbee konuşacak

Fed’in Bej Kitap Raporu TSİ 21:00’de 
yayımlanacak

14:30 	TR - Yabancı yatırımcıların 
bono ve hisse stoku (10 Nisan)

10:00 	TCMB beklenti anketi 
açıklanacak

13 Nisan Pazartesi 14 Nisan Salı 15 Nisan Çarşamba 16 Nisan Perşembe
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Açıklanan Kar Payları  (*) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) 

(1) Borsa İstanbul’da işlem gören şirketlerce KAP’a yapılan kar payı (temettü) açıklamalardan derlenmiştir. Burada yer verilen tutarlar ve tarihler, Şirket 
Yönetim Kurulları tarafından Şirket Genel Kurul onayına sunulan teklifleri de içermektedir ve Genel Kurul’da iptal/değişiklik kararları çıkabillir. Dağıtma 
tarihinden 1 gün önce hisseye sahip olunması kardan pay almak için yeterlidir. Kaynak: www.kap.gov.tr 

(2) Son işlem günü kapanış fiyatı.  

(3) PBK: Pay Başı Kar; Brüt: Vergi Kesintisi Öncesi; Net: Vergi Kesintisi sonrası 

(4) Kar Payı Verimi: Pay Başı Brüt Kar Payı / Kapanış Fiyatı 

(5) Kar Dağırım Oranı: Toplam Dağıtılacak Brüt Kar Payı / Geriye Dönük 12 Ay TFRS/TMS  Net Karı ; Şirketlerin Dağıtılabilir Net Karı, TFRS/TMS  Net 
Karından, yasal düzenlemeler nedeniyle farklılık gösterebilir. Bu çalışmada, fikir vermesi açısından, payda kısmında TFRS/TMS  Net Karı dikkate 
alınmıştır. Öte yandan, şirketler, Geçmiş Yıl Karları’nı da dağıtıma konu edebilecekleri için, bu oranın %100’ün üzerine çıkması mümkündür. 

Hisse Dağıtma 
Tarihi (1)

Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4) Hisse Dağıtma 

Tarihi (1)
Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4) Hisse Dağıtma 

Tarihi (1)
Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4)

04.26 06.26 10.26
VAKKO 14.04.2026 93.70 6.25 5.31 6.67 AYES 1.06.2026 30.00 0.35 0.30 1.17 AEFES 5.10.2026 18.44 0.17 0.14 0.92
AKMGY 15.04.2026 323.75 12.36 12.36 3.82 MACKO 1.06.2026 37.72 2.70 2.30 7.16 EBEBK 15.10.2026 66.30 0.63 0.53 0.95
ALBRK 15.04.2026 8.89 0.26 0.22 2.92 SISE 1.06.2026 47.76 0.59 0.50 1.24 BASCM 21.10.2026 13.76 1.06 0.90 7.70
BEGYO 15.04.2026 4.51 0.02 0.02 0.44 AVPGY 3.06.2026 54.80 2.50 2.50 4.56 OSMEN 26.10.2026 7.19 0.05 0.04 0.70
SELEC 17.04.2026 87.25 0.44 0.37 0.50 ATATP 10.06.2026 141.40 1.00 0.85 0.71 MEDTR 27.10.2026 28.60 0.11 0.10 0.38
AKSGY 20.04.2026 9.26 0.46 0.46 4.97 YAPRK 10.06.2026 14.92 0.03 0.02 0.20 DESA 30.10.2026 13.30 0.10 0.08 0.72
KSTUR 20.04.2026 3,600.00 16.00 13.60 0.44 INDES 15.06.2026 9.15 0.22 0.18 2.40 11.26
AYEN 21.04.2026 36.00 0.78 0.66 2.17 BIMAS 17.06.2026 744.00 4.00 3.40 0.54 LIDER 6.11.2026 139.20 0.04 0.03 0.03
CLEBI 24.04.2026 1,854.00 103.00 87.55 5.56 AVPGY 24.06.2026 54.80 2.50 2.50 4.56 DESA 30.11.2026 13.30 0.10 0.08 0.72
YUNSA 27.04.2026 8.40 0.37 0.31 4.35 CEMTS 24.06.2026 10.88 0.30 0.26 2.76 12.26
MSGYO 28.04.2026 7.88 0.43 0.43 5.46 EKGYO 24.06.2026 21.00 0.60 0.60 2.86 TCELL 9.12.2026 115.70 4.00 3.40 3.46
OSMEN 28.04.2026 7.19 0.05 0.04 0.70 PAGYO 24.06.2026 123.50 3.90 3.90 3.16 EBEBK 15.12.2026 66.30 0.63 0.53 0.95
NETCD 30.04.2026 132.50 4.38 3.72 3.31 VKGYO 24.06.2026 2.69 0.10 0.10 3.72 EREGL 15.12.2026 32.00 0.55 0.47 1.72

05.26 ISKPL 26.06.2026 17.12 0.0004 0.0004 0.00 ISDMR 15.12.2026 43.90 4.50 3.83 10.25
ALARK 4.05.2026 93.00 3.05 2.62 3.28 EGEGY 30.06.2026 33.44 0.30 0.30 0.90 BIMAS 16.12.2026 744.00 5.00 4.25 0.67
ECILC 6.05.2026 109.20 1.75 1.49 1.60 HLGYO 30.06.2026 5.58 0.58 0.58 10.39 PAGYO 23.12.2026 123.50 0.85 0.85 0.69
ECZYT 6.05.2026 370.00 5.71 4.86 1.54 ISSEN 30.06.2026 7.80 0.04 0.03 0.51 MEDTR 28.12.2026 28.60 0.11 0.10 0.38
MAVI 6.05.2026 43.18 1.67 1.42 3.87 LOGO 30.06.2026 137.10 5.26 4.47 3.84

NTGAZ 6.05.2026 12.56 0.87 0.74 6.93 ZRGYO 30.06.2026 21.12 0.09 0.09 0.43 ACSEL 113.70 0.30 0.26 0.26
LIDER 6.05.2026 139.20 0.04 0.03 0.03 07.26 AKFGY 2.75 0.01 0.01 0.36
KLKIM 8.05.2026 36.88 0.65 0.55 1.76 LILAK 6.07.2026 40.18 1.53 1.30 3.80 ARASE 101.00 2.00 1.70 1.98
ALGYO 12.05.2026 4.97 0.05 0.05 1.01 LIDER 8.07.2026 139.20 0.04 0.03 0.03 DOFER 34.28 0.09 0.08 0.26
ASUZU 12.05.2026 70.00 2.38 2.02 3.40 EGPRO 16.07.2025 31.20 0.64 0.55 2.05 DOFER 34.28 0.09 0.08 0.26
CCOLA 12.05.2026 74.75 1.43 1.22 1.91 TAVHL 21.07.2026 328.50 1.80 1.53 0.55 EGGUB 122.00 2.50 2.13 2.05
OZGYO 12.05.2026 1.97 0.02 0.02 1.02 GRTHO 22.07.2026 281.75 0.45 0.38 0.16 ELITE 29.30 0.10 0.85 0.34
AEFES 13.05.2026 18.44 0.17 0.14 0.92 MEDTR 29.07.2026 28.60 0.11 0.10 0.38 FLAP 12.65 0.11 0.09 0.87
BEYAZ 13.05.2026 29.54 0.30 0.26 1.02 OSMEN 29.07.2026 7.19 0.05 0.04 0.695 GENIL 10.50 0.02 0.01 0.19
BRKVY 13.05.2026 89.00 0.53 0.45 0.60 08.26 GENIL 10.50 0.02 0.01 0.19
MCARD 13.05.2026 197.00 5.40 4.59 2.74 DOAS 13.08.2026 191.00 15.00 12.75 7.85 GENIL 10.50 0.02 0.01 0.19
MGROS 13.05.2026 641.00 4.56 3.87 0.71 TURSG 27.08.2026 13.18 0.30 0.26 2.28 GIPTA 73.00 1.02 0.87 1.40
TRCAS 13.05.2026 44.16 2.35 2.00 5.32 SUWEN 31.08.2026 9.42 0.18 0.15 1.91 GIPTA 73.00 0.02 0.02 0.03
EGPRO 14.05.2026 31.20 0.64 0.55 2.05 09.26 GIPTA 73.00 0.02 0.02 0.03
KRGYO 15.05.2026 2.79 0.04 0.04 1.43 PAGYO 3.09.2026 123.50 1.00 1.00 0.81 GIPTA 73.00 0.02 0.02 0.03
SARKY 18.05.2026 27.96 0.35 0.30 1.25 LIDER 8.09.2026 139.20 0.04 0.03 0.03 GIPTA 73.00 0.02 0.02 0.03
AGHOL 20.05.2026 30.02 0.70 0.59 2.33 BIMAS 16.09.2026 744.00 5.00 4.25 0.67 GIPTA 73.00 0.02 0.02 0.03
ERBOS 20.05.2026 199.70 2.70 2.30 1.35 BIGCH 18.09.2026 7.02 0.10 0.09 1.42 GOLTS 392.00 4.17 3.54 1.06
GENTS 20.05.2026 8.06 0.16 0.13 1.99 PETUN 21.09.2026 12.36 0.25 0.21 2.02 GRSEL 311.50 0.74 0.62 0.24
LKMNH 20.05.2026 15.67 0.23 0.20 1.47 TAVHL 22.09.2026 328.50 1.80 1.53 0.55 GRSEL 311.50 0.74 0.62 0.24
PETUN 20.05.2026 12.36 0.25 0.21 2.02 MACKO 22.09.2026 37.72 1.80 1.53 4.77 GWIND 27.42 0.74 0.63 2.70
LIDFA 21.05.2026 3.52 0.16 0.13 4.55 LKMNH 28.09.2026 15.67 0.23 0.20 1.47 ISBIR 72.85 1.00 0.85 1.37

GRTHO 22.05.2026 281.75 0.45 0.38 0.16 DESA 30.09.2026 13.30 0.08 0.07 0.63 KFEIN 8.33 0.02 0.02 0.24
TUPRS 30.09.2026 264.00 6.75 5.73 2.56 KTLEV 80.85 0.10 0.08 0.12

KTLEV 80.85 0.10 0.08 0.12
KTLEV 80.85 0.10 0.08 0.12
KTLEV 80.85 0.10 0.08 0.12
MTRKS 21.52 0.20 0.17 0.93
OYYAT 53.95 3.77 3.21 6.99
SDTTR 215.50 0.09 0.08 0.04
SDTTR 215.50 0.09 0.08 0.04
VERTU 39.66 0.30 0.30 0.76
VERUS 505.00 0.10 0.09 0.02

Ödenme Tarihi Belli Olmayanlar
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ÇEKİNCE: 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı 
hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada 
yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun 
olmayabilir.  Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun 
sonuçlar doğurmayabilir.  Söz konusu rapor belli bir kişiye veya mali durumları, risk ve getiri tercihleri benzer nitelikteki 
bir gruba yönelik olarak hazırlanmamıştır. Belirli bir getirinin sağlanacağına dair herhangi bir vaat veya taahhütte 
bulunulmamaktadır. Tüm yorum ve tavsiyeler öngörü, tahmin ve fiyat hedeflerinden oluşmaktadır. Zaman içinde piyasa 
koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle söz konusu yorum ve tavsiyelerde değişikliğe gidilebilir. Size uygun 
olan yatırım araçlarının ve işlemlerin kapsam ve içeriği uygunluk testi neticesinde belirlenir. Uygunluk testi, yatırım 
kuruluşu tarafından pazarlanan ya da müşteri tarafından talep edilen ürün ya da hizmetin müşteriye uygun olup 
olmadığının değerlendirilmesi amacıyla, müşterilerin söz konusu ürün veya hizmetin taşıdığı riskleri anlayabilecek bilgi 
ve tecrübeye sahip olup olmadıklarının tespit edilmesidir. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk 
testi ile tespit edilecek risk grubunuz  ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Bu nedenle, uygunluk testi neticesinde 
risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve 
tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi ve veriler, araştırma grubumuz tarafından güvenilir 
olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olup, doğrulukları ayrıca araştırılmamıştır. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya 
doğru olmaması nedeniyle doğabilecek zararlardan Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu 
değildir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından farklı bölümlerde istihdam edilen kişilerin veya Yapı Kredi 
Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin ortaklarının ve iştiraklerinin bu raporda yer alan tavsiyelerle veya görüşlerle hemfikir 
olmaması mümkündür. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile piyasanın işleyişinden kaynaklanan makul 
nedenlerden dolayı, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ortakları, çalışanları, yöneticileri ve bunlarla doğrudan ve 
dolaylı olarak ilişkileri bulunan istihdam ilişkisi doğuracak bir sözleşme çerçevesinde veya herhangi bir sözleşme 
olmaksızın çalışan ve tavsiyenin hazırlanmasına katılan tüm gerçek veya tüzel kişiler ile müşterileri arasında önlemeyen 
çıkar çatışması ve objektifliği etkilemesi muhtemel nitelikte ilişkiler doğabilir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., 
ortakları veya iştirakleri, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yetkilendirildikleri yatırım hizmetleri ve faaliyetleri ile yan 
hizmetlerini, bu raporda bahsi geçen şirketlere, muhtelif zamanlarda, sunmayı teklif edebilir veya sunabilir. Muhtelif 
zamanlarda, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin, ortaklarını, iştiraklerinin ve işbu kapsamdaki yöneticilerinin, 
yetkililerinin, çalışanlarının veya temsilcilerinin, doğrudan veya dolaylı olarak, raporda bahsi geçen işlemler, menkul 
kıymetler veya emtialar üzerinde pozisyonları bulunabilir veya farklı nedenlerle ilgi ve ilişkileri bulunabilir. Söz konusu 
çıkar çatışması durumlarında Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., internet sitesinde yer alan Çıkar Çatışması 
Politikası uyarınca hareket eder. Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı 
Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere 
gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. 
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